Guayaquil, 28 de mayo de 2008

Señorita MARIA ESPERANZA URQUIZA ARREAGA Cuidad

De mis consideraciones:



Mediante la presente me es muy grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria Universal de accionistas de la Compañía Anónima ARQUEINFO S. A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarla GERENTE GENERAL de la compañía por el plazo de CINCO AÑOS (5).

De conformidad con lo dispuesto en el artículo vigésimo sexto del Estatuto Social de la Compañía, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

ARQUEINFO S. A., se constituyo mediante Escritura Publica otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Ab. Marcos Díaz Casquete, el 13 de Marzo del 2000 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 6 de Abril del 2000.

El presente nombramiento, mas la nota de su aceptación constituye el documento habilitante de su personería.

Atentamente

ROXANA ISELA GAVELA MADRUÑERO.

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

ARQUEINFO S.A.

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía ARQUEINFO S. A. Guayaquil, 28 de Mayo de 2008

Porno Engrang Alingan I MARIA ESPERANZA URQUIZA ARREAGA.

C. C. 0910792589

Ecuatoriana

Domicifio: GARZOTA MZ 8 VILLA 10

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciséis de Junio del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ARQUEINFO S.A., a favor de MARIA ESPERANZA URQUIZA ARREAGA, a foja 69.918, Registro Mercantil número 12.312.

ORDEN: 30417

AND INTERPOLATION AND ADDRESS OF THE STREET

\$19.38 REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA